



КАК НЕ НАДО РАБОТАТЬ

Неизвестно кто секретарь

Рис. Н. Головина

В Советской комиссии ВЛКСМ Урльского района... секретарь

Некоторые комсомольцы... секретаря

Займитесь яичной "Транкорта"

Вплываю Урльское РК КСМ... секретаря

Собравшись вместе... комсомольцев

Постановление пополнили в папку дел

Поступил в бюро... секретаря

Убега связана с прантником

МР.А.Б. Курсы по подготовке... секретаря

Радость Федины Ефимовны

Стрелки и свинцовая осы... секретаря



«Зуй! как там у вас в ячейке»

О методах руководства Селогского райкома

Многого я вычитал в 1933 году... секретаря

Выборы нового состава... секретаря

Вплываю явиться на работу... секретаря

Можно жить в коммунизме... секретаря

Вплываю все дальше и дальше... секретаря

Радость Федины Ефимовны

Стрелки и свинцовая осы... секретаря

Убега связана с прантником

Правильно и правильно... секретаря

«Дорогие товарищи... секретаря

Вчера мне будет... секретаря

Мех. фабрика «Балза... секретаря

Теперь Дюкачев... секретаря

Ничего и сомневаться... секретаря

Организация... секретаря

Организация... секретаря

Организация... секретаря

Организация... секретаря

Организация... секретаря

Организация... секретаря



# ПРАЗДНИК ВЫСОКОГО МАСТЕРСТВА



## Первенство СССР по конькам

В Москве 6 и 7 марта было проведено первенство СССР по конькам. На это соревнование приехали лучшие мастера советского коннобобслея со всего Советского Союза. Кроме того, в соревнованиях приняли участие зарубежные рабочие спортсмены, участвующие в их конкурсах, женщины Александр и Густавов (Швейцария) и Ларсен (Норвегия).

Ровно в 12 часов стартер объявляет фалалок и первая пара на дистанцию 500 метров отбывает стартовый выстрел.

Вот на старте лучшие спортсмены т. Лебедев (Г.) и тов. Мазаров (М.). Команда стартера и коннобобслеисты выжидают со старта, чтобы на финише доказать, кто из них сильнее на эту дистанцию. Первым пришел Лебедев, который показавший лучшее время для, пройдя дистанцию 500 м.



**Фото и текст нашей спецкорреспондента Г. БОГАТКОВА**

(М.), Маркова (М.), Сергеева (Л.) и Балдинова (Г.). Лучшее время показала Маркова, пройдя дистанцию в 550, второй Васильева 568 и Сергеева в 572. На 1500 метров выиграла Балдинова (Г.), на 1 кило с Васильевой и третьей Сергеева (Л.). Выиграла, показавшая лучшее время, ушла на последнем повороте.

Очень большой интерес представляет роулинг соревнования для старшего возраста, в котором принимают участие бывшие до соревнований чемпионы Европы. Ипполитов В., который в этом году выиграл 10-летнего первенства своей командой выступил и на этих соревнованиях заняв первое место. В дистанции на 500 метров первым пришел Ипполитов В.—2:18, второй Марков (М.)—2:22, третий Брайли (Г.), а в первом четвертьфинале Ипполитов Платов—5:1. На 1500 метров первым пришел Ипполитов В.—2:48,5, второй Ипполитов П.—2:59 и третий Марков и четвертым Брайли (Г.).

На востках коньках свое первенство завоевал Иванов (Г.), который и победил в 100 и втором Мазаров (Г.), третий Сидельцев. На 200 метров, первым тоже Иванов, его время 48,5. В следующем на востках коньках, в 500 метров 100 и 500 метров выиграла спортсменка СССР Юркова (Москва) и второй и третий были голландцы Крауверова и Цетавин.

Второй день соревнований начался с выезда на 1500 метров. В первой паре идут Мельников и Дюбов, у Финляндки Мельникова за 2:50,4. Через дистанцию про бегут Калинин (Л.) и Лебедев (Г.), который все спортсмены на эту дистанцию выиграло место. Прямое время проехало Лебедев, за проехавшем Мельникова ровно 1 секунду. Его время 3 м. 29,6, третий на эту дистанцию финляндка Калинин.

Новое несомненное достижение устанавливает на востках коньках для женщин на 1000 метров Маркова, которая ушла за собой второе место, второй Васильева и третьей Сергеева (Лондонская). На востках коньках на 1000 метров Иванов (Горький) тоже устанавливает новое рекордное достижение, его время 1 м. 42,8 и получает записи несомненно лучшее на востках коньках.

Для того, чтобы занять первое место и звание чемпионки СССР на бе-



в 47,4 вторым Калинин (Л.)—4:82, Мельников (М.)—4:89.

К началу выезда на дистанцию 5000 метров лес, бешини и как слышится мотыки, подорожная и выходящая коньком, стал еще тяжелее, а в некоторых местах пригнетелся льдом и коню, а это очень сильно повлияло на результат. В самом начале первого места занял молодой Брегин (М.), а в 9 м. 16 сек., которому пришлось идти эту дистанцию только четвертым, когда над уже снова открыл Брегин Кушин (М.) в 9 м. 17 сек. и третьим Саранка (Л.) и только пятым пришел т. Мельников—9 м. 20,8 сек. и Лебедев (Г.)—9 м. 21,2. Таким образом, на двух дистанциях первое место занял Лебедев, второе Мельников, третье Марков.

На старте выехали женщины на востках коньках. Среди них лучшей спортсменкой, рекордсменкой Васильева



голки коньках для мужчин, Мельникову надо выиграть у Лебедева 10 секунд, что она и делает, пройдя дистанцию 10000 метров в 18 м. 20,5. Остние второе место занимает Лебедев (Горький), третий Марков (Москва).

44 На фото моменты соревнований (слева направо): 1. Балдинова (Горький) и Старикова идут 300 метров. 2. Зрители смотрят с интересом соревнования. 3. Мельков (Г.) идет 2000 метров. 4. Чемпион СССР Яков Мельников. 5. Чемпион СССР (для стеченки) Василия Ипполитов. 6. Лебедев (Г.) и Калинин выехали на 1000 метров. 7. Калинин берет старт на 500 метров. 8. Ларсен (Норвегия) и Ипполитов (Москва). Чемпионка СССР на востках коньках для женщин Маркова (М.). 9. Брайли (Г.) на старте. 10. Спортсменки выжидают своего очереди. 11. Густавов со своим противником на старте на 500 метров. 12. Яков Мельников под острым углом, в жиро-рекордере.



Отв. редактор Д. ЛУКИН. Издательство «ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА»